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             № 160

«О внесении изменений в Порядок разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие муниципальных служащих администрации поселка Березовка на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав ее коллегиального органа управления, утвержденный постановлением администрации поселка Березовка от 22.12.2017г. № 628»
В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом поселка Березовка, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в Порядок разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие муниципальных служащих администрации поселка Березовка на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав ее коллегиального органа управления, утвержденный Постановлением администрации поселка Березовка от 22.12.2017г. № 628, следующие изменения:
1.1. Пункт 1 Порядка читать в следующей редакции:
«1.Настоящий Порядок разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие муниципальных служащих администрации поселка Березовка (далее – муниципальный служащий, администрация) на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав ее коллегиального органа управления (далее - Порядок) разработан в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02 марта 2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», пунктом 2 части 3 статьи 12.1 Федерального закона от 28 декабря 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в связи с принятием Федерального закона от 03 апреля 2017 № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции», и регламентирует процедуру получения муниципальными служащими администрации разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении общественной организацией  (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости (далее – некоммерческая организация) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления».





1.2.Пункт 6 Порядка читать в следующей редакции:
«6.Заявление о разрешении представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении общественной организацией  (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления» (далее - заявление) подается муниципальным служащим не позднее чем за двадцать рабочих дней до планируемого назначения в письменном виде по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку».
1. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем официального опубликования в газете «Пригород».
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава  поселка
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